
Highlights of initial quantitative analysis of survey 
responses

o There have been 88 responses representing 104 people (to date). 
• By age: 20–39 (9 responses); 40–59 (10 responses); 60+ (69 responses)

o Responses (multiple choice) were analysed by age group.
• No analysis  of “Other” or freeform comments at this initial stage. These 

have been considered but not included here. They will be included in the 
workshop analysis to be done in the near future.

oWhat were the common interests and “passions” of the 
congregation? Knowing this will help guide us as we “go forward with 
purpose.”
• Show the responses selected by 67% or more of respondents in at least one 

age group.



20 - 39 40 - 59 60+

AREAS OF INTEREST

• Friendship 89 90 88

• Spirituality 78 60 68

• Learning 44 70 75

• Support 44 70 58

SOCIAL JUSTICE

• Indigenous issues 78 70 55

• Inclusion issues 56 70 51

• Women’s issues 67 50 38

FAITH & SPIRITUALITY

• Children or youth 78 40 23

ENVIRONMENTAL

• Climate Action conversations 67 70 32

• Conservation conversations 33 70 61



20 - 39 40 - 59 60+

HEALTH & WELL-BEING

• Mental health 67 70 32

SOCIAL INTERESTS

• Movie nights 78 60 42

• Music performances 44 70 64

• Lego club 67 20 0

PREFERRED TIMES

• Weekdays – day time 11 30 72

• Weekdays – evening / night time 78 50 41

• Weekends – day time 44 70 23

LOGO

• I like “the buc” logo shown 67 50 70

More detailed results for all questions available



We are considering the need for a new logo and the survey results will help in 
determining what that will be. The majority of respondents (67% overall) liked what 
was proposed. However, all comments received need to be and will be considered 
before making any recommendation to Council and the Congregation.

Detailed results for each question
70% threshold is highlighted for comparison




















